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An den 

Andreas Wabl, Freundinnen und Freunde, 
Nr. 4443/J vom 10. März 1993 betreffend 
die Entschädigungen für im Bereich der 
Agrarmarkt Austria tätigen Personen 

Herrn Präsidenten 
des Nationalrates 
Dr. Heinz Fischer 
Parlament 
1017 Wie n 

WIEN, 8.4.1993 
1012, Stubenring 1 

Lt:2.2~ lAB 

1993 -04- 1 4 

zu LiLt42/J 

Auf die - aus Gründen der besseren Übersichtlichkeit in Kopie bei­
geschlossene - schriftliche Anfrage der Abgeordneten Wabl, 
Freundinnen und Freunde vom 10. März 1993, Nr. 4443/J, betreffend 
die Entschädigungen für im Bereich der Agrarmarkt Austria tätigen 
Personen, beehre ich mich folgendes mitzuteilen: 

Zu Frage 1: 

Ja. 

Zu den Fragen 2, 6 und 11: 

Die konkrete Beantwortung dieser Frage ist mir aus Gründen des 
Datenschutzes verwehrt, da schutzwürdige Interessen der einzelnen 
betroffenen Personen vorliegen. Ich darf hiefür um Verständnis 
ersuchen. 
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Zu den Fragen 3 und 7: 

Entscheidungsgrundlage war ein Gutachten eines gerichtlich beeideten 
Sachverständigen, aus dem sich die Angemessenheit der Vergütung 
ergibt. 

Zu Frage 4: 

In der AMA werden drei Bedienstete des Bundesministeriums für Land­
und Forstwirtschaft ver.treten sein; bisher waren im Getreidewirt­
schaftsfonds, Milchwirtschaftsfonds und in der Vieh- und Fleisch­
kommission acht Bedienstete des Bundesministeriums für Land- und 
Forstwirtschaft mit Aufgaben der Staatsaufsicht betraut. 

Zu Frage 5: 

Ja. 

Zu Frage 8: 

Nein. 

Zu Frage 9: 

Ja. 

Zu Frage 10: 

Ja. 

Zu Frage 12: 

Die Entschädigungen sind für die vorstandsmitglieder der AMA (unter 

Berücksichtigung der Inflation) in etwa mit jenen eines Geschäfts­
führers der bisherigen Agrarischen Fonds vergleichbar. 
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Zu Frage 13: 

Diese Entschädigungen sind nicht vergleichbar, da derzeit an die 

Mitglieder der Fonds (ausgenommen der Obmann und seine Stellver­
treter) pro Sitzung ein Sitzungsgeld ausgezahlt wird. 

Zu Frage 14: 

Ja. Ich darf auch hier um Verständnis ersuchen, daß mir eine kon­
krete Beantwortung dieser Frage aus Gründen des Datenschutzes ver­

wehrt ist. 

Beilage 
Der Bundesminister: 

.----;-: 
f/}(ÜlW 

4227/AB XVIII. GP - Anfragebeantwortung (gescanntes Original) 3 von 4

www.parlament.gv.at



1. 

.., -. 
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6. 

ANFRAGE 

Haben Sie bereits eine Elltschiidigung für die Mitglieder des Verwaltullgsrales der 
AMA festgesetzt? 

Wenn Frage 1. mit ja zu beantworten ist: Wie hoch ist diese Entschädigung pro 
Person und Monat? 

Welche Emscheidungsgrundlapt:lf haben Sie für die Bemessung dieser Entsch:idigung 
'- .... .... "'""..... ..... 

herangezogen? 

Wieviele Bedienstete Ihres Ressorts vertreten Sie in da AMA? 

Haben Sie bereits eine Nebentätigkeitsvergütung für diese Bediensteten vorgeschlagen? 

Wenn Frage 5. mit ja zu beantworten ist: Wie hoch ist diese vorgeschlagene 
Vergütung pro Person und Monat? 

7. Welche Entscheidungsgrundlagen haben Sie für die Bemessung dieser Ven!ütung --- .... _ .... -
herangezogen? 

8. Gibt es für diese Vergütung bereits die nach §25 des Gehaltsgesetzes erforderliche 
Zustimmung des Bund~sministers für Finanzen? 

- 9. Sind die in den Fragen drei und sieben angesprochenen Entscheidungsgrundlagen aus 
Ihrer Sicht durchwegs plausibel? 

10. Wurde das Gehalt für die Vorstandsmitglieder der AMA bereits festgesetzt? 

11. Wenn Frage 10. mit ja zu beantworten ist: Wie hoch ist das Gehalt dieser 
Vorstandsmitglieder pro Person im Durchschnitt? 

12. Liegen diese Gehälter der Vorstandsmitglieder der AMA pro Person über jenen eines 
Geschäftsführers der bisherigen agrarischen Fonds? Wenn ja, um wieviel? 

13. Liegt die von Ihnen festgesetzte Entschädigung je Mitglied des Verwaltungsrates der 
AMA über jener je Mitglied der Geschäftsführenden Ausschüsse der bisherigen 
agrarischen Fonds? Wenn ja, um wieviel? 

14. Liegt die von Ihnen vorgeschlagene Vergütung je Vertreter Ihres Ressorts in der M1A 
über jenem Wert, welcher bisher je Vertreter des BMLF in den agrarischen Fonds 
Gültigkeit hat? Wenn ja. um wieviel? 
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